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PE ON LUYEN SO 1A

Bai 1: Lam tinh nhéan:

a 3a%.(a’> —4a + 6 2 _1 _3p3

) 3a®.(a®—4a+6) b) (22 —2b+4).(-2b3)
Bai 2: Tinh:

2 _ 3 _ 1
a) 5x ( 3x° +2x —1) | b) (sz —gxy+y2).(—3x3)
Bai 3: R0t gon biéu thare sau va tinh gia tri biéu thac tai x =2013
A =2x.(10x% — 5x — 2) — 5x. (4x% — 2x — 1)

Bai 4: Tim x biét;

a) x.(x—3)—-2x+6=0
b) Bx—5)Gx—7)+ Gx+1)(2x—3) =4

Bai 5: Chung té rang mdi biéu thirc sau khdng phu thudc vao gia tri caa bién x:

a) A=(x?-2)(x*+x—1) —x(x3+x%=3x—2)
b) B =202x +x%) —x?(x + 2) + (x3 — 4x + 3)

PE ON LUYEN SO 1B
Bai 1: Lam tinh nhéan:

a) (=5x)(x —2x*+1) b) (3x% 4+ 2x —5)(2x + 1)
Bai 2: Tinh gia tri cta cac biéu thuc sau:

a) A=a?*(a+b)—b(a?-b?)+2013v6ia=1;b=—1
b) B=m(m—-n+1)—-nn+1—m)véim= —g;nz —é
Bai 3: Chiing té rang mdi biéu thirc sau khdng phu thudc vao gid tri cua bién

a) Ba+2)(9a?—6a+1)—9a(3a%?+ 1) + 9a
b) p(n —m) +n(pp —m)+mn+p) —2np + 2013

Bai 4: Tim ba s6 tu nhién lién tiép, biét tich hai s6 d¢au nho hon tich hai sé sau 13 42
Bai 5: Cho ba s a,b,c thoa mdn a+b+c=0. Hay so sanh ba sé:

A=a(a+b)(c+a)

B=bb+c)(a+b)

C=c(c+a)(b+c)
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